

Общая сумма страховых премий в Краснодарском крае в январе – июне 2017г. снизилась на 0,7% и составила 11,5 млрд рублей. Об этом РБК Юг сообщили в пресс-службе Всероссийского союза страховщиков.

По этому показателю Кубань заняла шестое место в России с долей в 1,8%. Лидером по сборам стала Москва (338,49 млрд рублей), на втором месте Санкт-Петербург (42,29 млрд рублей), замыкает первую тройку Московская область (16,82 млрд рублей). В первую пятерку также вошли Республика Татарстан (13,72 млрд рублей) и Свердловская область (11,63 млрд рублей).

Уровень выплат в Краснодарском крае в первом полугодии 2017г. составил 82,2%. Всего за этот период было заключено 2,03 млн договоров, средняя стоимость страхового полиса составила 5,6 тыс. рублей.

Кроме того, Краснодарский край занял четвертое место по сбору премий по страхованию от несчастных случаев и болезней — 943,1 млн рублей, однако по сравнению с первым полугодием 2016г. этот показатель снизился на 23,4%.

Источник: РБК, 26.09.2017